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Akademické mistrovství v požárním sportu aneb Karle! Val!
Někde se pálí čarodějnice, ale v Ostravě pálí startovací pistole. Tak tomu bylo letos na dvoudenním   Akademickém
mistrovství ČR v požárním sportu , kterého se tým Univerzity Karlovy zúčastnil již potřetí. V tomto roce značně posílen
i o nás, hasičky z Lékařské a Farmaceutické fakulty Univerzity Karlovy v Hradci Králové.
Ženský tým tedy reprezentoval všechna detašovaná pracoviště UK ve složení Lucie Hirmerová (LF Plzeň), Barbora
Šubrtová (FTVS Praha), Martina Červená, Aneta Nechanická, Nikol Vavřichová (všechny FaF Hradec Králové) a
Denisa Francová, Marie Lopourová, Kateřina Žibřidová (všechny LF Hradec Králové). Tým mužů dokonce povýšil na
mezinárodní účast díky studentu Jakubu Kandrovi ze slovenské Jarovnice (MFF Praha), dalším matematikem byl Radim
Navrátil. Zbytek družstva byli kovaní sportovci, někteří odvážní dokonce i nehasiči, Erik Havel, Vladislav Filip, Pavel
Krpec, Petr Miřátský a Martin Viktora (všichni FTVS Praha).
Mistrovství se tradičně konalo na stadionu hasičského záchranného sboru Ostrava-Poruba a díky skvělému počasí byly
ideální podmínky pro vrcholové výkony. Hned v první disciplíně, výstupu do 4. podlaží cvičné věže, bral tým UK body díky
druhému místu Pavla Krpce. Sedmý, tedy těsně pod bodovanou příčkou, skončil Petr Miřátský. Další úspěchy okamžitě
následovaly v disciplíně 100 m překážek, kde si Pavel Krpec doběhl pro zlatou medaili, Lucie Hirmerová v osobním
rekordu získala bronz, když ji od vítězství dělily pouhé 4 setiny sekundy. V těsném závěsu na bodovaném čtvrtém místě
byla Barbora Šubrtová. Bohužel již bez bodů skončili Marie Lopourová na 22. místě, Denisa Francová (24.) a Radim
Navrátil (40.), ke vší smůle s oběma neplatnými pokusy.
V průběhu slunečného odpoledne, kdy jsme měli zhruba stejné pocity, jako má kuře na grilu potírané omáčkou nervozity,
proběhly štafety 4 x 100 m. Trénink na soutěži Jablonecká hala se vyplatil a štafeta Lucie Hirmerová, Barbora Šubrtová,
Aneta Nechanická, Marie Lopourová skončila shodně jako v Jablonci na 3. místě opět pouze o mávnutí ruky za zlatem.
Trénink zúročily i holky v druhé štafetě: Martina Červená, Kateřina Žibřidová, Denisa Francová a Nikol Vavřichová. Ve
svém rekordu sezony se trochu nešťastně umístily na 7. místě. Muži pouze s jednou štafetou, kde si Vladislav Filip
zaběhl premiéru na domečku, vybojovali bronzovou pozici.
Pokud jsme si ve středu mysleli, že je horko, tak čtvrtek nám ještě přitopil. V žáru slunce se konaly požární útoky
vylepšené tentokráte i o kategorii smíšených družstev, kde jsme zvítězili díky Martinu Viktorovi, Vladislavu Filipovi,
Barboře Šubrtové, Martině Červené, Pavlovi Krpcovi, Radimu Navrátilovi a Petru Miřátskému. Druhý smíšený útok
skončil po pádu Nikol Vavřichové těsně u nástřikové čáry docela překvapivě sedmý a poprvé v životě v něm běžel Erik
Havel, který za podpory týmu odvedl výbornou práci. V této královské disciplíně nakonec ženské a mužské družstvo
skončilo na 4. a 6. místě – u obou se nezadařilo na sacím vedení a drahocenné vteřiny nám tak chyběly jak k získání
další medaile, tak i k celkovému vítězství.
Celkové druhé místo a stříbrná medaile na krku nás ale velice uspokojily a příští rok budeme reprezentovat své fakulty
a celou Univerzitu Karlovu snad ještě o fous lépe.
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